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Králem Distribuční maturity se stal Josef Pokorný, student Střední průmyslové školy
Třebíč, na druhém místě skončil jeho spolužák Pavel Jelínek a pomyslný bronz bral Kryštof
Otta ze Střední průmyslové školy elektrotechniky a informatiky Ostrava.

Program se jako obvykle skládal z teoretických přednášek expertů ČEZ Distribuce i z praktických
ukázek v terénu. „Nejvíce studenty zaujala jedinečná prohlídka rozvodny v Albrechticích na
Karvinsku, která patří k největším a nejvýznamnějším rozvodnám na severní Moravě. Další
zajímavostí byla exkurze na ostravském pracovišti oddělení sítí, kde naši zkušení energetici
seznámili studenty s různými typy diagnostické techniky, zásahovým i kabelovým vozem, laboratoří a
zkušebnou,“ říká Jan Belardi ze Strategického náboru ČEZ.

Distribuční maturita si získala mezi partnerskými školami ČEZ dobrou reputaci. „Také letos byla
zpětná vazba studentů velmi pozitivní. Dotazy navíc v průběhu třídenní stáže nesměřovaly jen do
oblasti samotné distribuce elektrické energie, ale týkaly se i jaderné energetiky či obnovitelných
zdrojů energie. To svědčí o opravdovém zájmu studentů o moderní energetiku, což nás velmi těší,“
dodává Jan Belardi.

„Skupina ČEZ pořádá Distribuční maturitu již čtrnáctým rokem. Za tu dobu se na ní vystřídalo
mnoho studentů, kteří jsou dnes již odborníky přes elektro a mnoho jich našlo své uplatnění i ve
Skupině ČEZ a v ČEZ Distribuci. Výchova nových odborníků a podpora zájmu o technická studia je
jedním z hlavních cílů Distribuční maturity. Snažíme se studenty přilákat ke studiu technických
oborů, a tím si i my vychováváme elektroodborníky a budoucí kolegy,“ upřesňuje manažer útvaru
individuální obsluha Ladislav Ráliš ze společnost ČEZ Distribuce.

Distribuční maturity se zúčastnili studenti škol z Ostravy, Opavy, Frenštátu pod Radhoštěm, Frýdku-
Místku, Karviné, Lipníku nad Bečvou, Olomouce, Mohelnice, Šumperka, Kroměříže, Brna a Třebíče.
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